

聊城市社会科学工作通报

聊社科通字〔2024〕2号

关于对《聊城蔬菜产业转型升级研究》 课题组予以表扬奖励的通报

近日，韩卫杰同志主持的2023年度聊城市哲学社会科学规划重点课题《聊城蔬菜产业转型升级研究》结项报告获得山东省政协副主席孙继业同志肯定性批示。这是自2023年9月《聊城市社科规划课题推广转化跟进服务办法》（聊社规办字〔2023〕20号）实施以来符合进一步推广转化要求的第一个课题研究成果，为此，市社科联决定予以通报表扬并奖励成果推广转化资助经费5000元。

《聊城蔬菜产业转型升级研究》课题组长是民革聊城市委会专职副主委韩卫杰，张文景、王天倾、马瑞玲、莫殿刚、郭英强为课题组成员。自2023年4月立项以来，该课题组在深入调查研究的基础上，反复修改形成了研究报告。报告立

足聊城蔬菜产业发展现状，宏观分析我市蔬菜产业发展面临的优势和不足，锚定提高产品质量、增加产业附加值、实现产业可持续发展的预期目标，从引进新品种、新技术，推动规模化、标准化种植，加强品牌建设，拓展销售渠道，发展冷链物流，促进产业融合等六个方面探讨蔬菜产业转型升级的有效策略，并从政府层面提出有关建议。同时，通过对我市蔬菜产业发展的科学分析，提出相关课题研究的前景展望，为深入探讨蔬菜产业发展方向提供了借鉴和参考。由于课题研究报告质量高，提出措施切实可行，该研究成果得到聊城市委常委、宣传部部长、统战部部长柳庆发同志肯定性批示，于2023年11月以“优秀”等级结项。

聊城市哲学社会科学规划课题研究成果获得省领导批示，标志着我市社科研究在咨政服务方面取得显著成果。按照《聊城市社科规划课题推广转化跟进服务办法》，《聊城蔬菜产业转型升级研究》结项报告得到省政协副主席孙继业同志肯定性批示，达到了“B级标准”，市社科联予以通报表扬并奖励成果推广转化资助经费。希望广大哲学社会科学工作者认真学习《聊城蔬菜产业转型升级研究》课题组的做法，以高度的政治责任感，紧紧围绕市委市政府中心工作组织开展课题研究，紧跟群众反映的热点、经济发展的难点、社会生活中的堵点，创新工作思路，积极主动作为，不断推

出高质量研究成果，为书写中国式现代化聊城篇章贡献社科智慧和力量。

聊城市社科联

2024年2月2日